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Ψήφισμα: Καμία δίωξη φοιτητών για συνδικαλιστική και αντιφασιστική δράση. 

 

Ως ΔΣ Της ΠΟ ΕΜΔΥΔΑΣ καταγγέλλουμε τις μηνύσεις και δικαστικές διώξεις (σε βαθμό 

κακουργήματος) με αβάσιμες κατηγορίες, σε βάρος  6 φοιτητών από  τη Πολυτεχνική σχολή 

Ξάνθης. Οι διώξεις αυτές αποτελούν στην ουσία δίωξη της συνδικαλιστικής και αντιφασιστικής 

δράσης, αφού έρχονται σαν αποτέλεσμα της πάλης των φοιτητών ενάντια στην καθηγητική 

αυθαιρεσία, στην εντατικοποίηση των σπουδών αλλά και τις φασιστικές προκλήσεις από 

μεριάς καθηγητή της Σχολής όσο και ενός υποστηρικτή του. Έχουν στο στόχαστρο τους αγώνες 

και τις διεκδικήσεις του λαού και της νεολαίας. Άλλωστε δεν είναι καινούργια τακτική να 

στοχοποιούνται οι αγώνες και οι διεκδικήσεις την περίοδο που νέα αντιλαϊκά σχέδια και μέτρα 

μπαίνουν στο τραπέζι. 

 

Ο Σύλλογος Φοιτητών Ξάνθης πήρε απόφαση με σκοπό την αντιμετώπιση των προβλημάτων 

που δημιουργούσε ο παραπάνω καθηγητής στην εκπαιδευτική διαδικασία, ζητήματα που 

αφορούσαν τη στάση του απέναντι σε φοιτητές με συνεχείς στοχοποιήσεις και απαξιωτικούς και 

υβριστικούς χαρακτηρισμούς, αλλά και  τη φασιστική ρητορεία την οποία ύψωνε.  

 

Ο συγκεκριμένος καθηγητής είχε στοχοποιήσει τους 6 διωκόμενους φοιτητές ήδη από την 

έναρξη των κινητοποιήσεων, εξαιτίας της συνδικαλιστικής τους δράσης. Στα μαθήματά του, 

έκανε συχνά αναφορές σε αυτούς ενώ τους απειλούσε όλο και πιο έντονα με μηνύσεις. 

Σταθερός και μόνιμος υποστηρικτής του σε όλα αυτά   στάθηκε φοιτητής που αναπαρήγαγε 

φασιστική ρητορεία και καλούσε σε αντισυγκεντρώσεις απέναντι στις συλλογικές αποφάσεις. 

Ο φοιτητής αυτός μήνυσε αρχικά 3 φοιτητές ηλεκτρολόγους μηχανικούς εκδικητικά, καθώς 

τάσσονταν ενάντια στον εν λόγω καθηγητή, ενώ ο ίδιος ο καθηγητής παραδέχτηκε ότι είναι 

υποκινητής της μήνυσης. Ακόμη άξιο αναφοράς είναι πως μόνο η Χρυσή Αυγή με επερώτηση 

στη Βουλή το 2016 είχε ταχθεί υπέρ του καθηγητή και του υποστηρικτή του και ενάντια στον 

αγώνα που είχε ξεσπάσει εκείνη την περίοδο στην πολυτεχνική σχολή της Ξάνθης. 

 

Οι φασιστικές πρακτικές δεν έχουνε χώρο στην κοινωνία και στο πανεπιστήμιο, που είναι 

άσυλο προάσπισης κοινωνικών αγώνων, εφαλτήριο κινημάτων, χώρος πολιτικοποίησης και 

αμφισβήτησης. Είναι καθαρό πως η προσπάθεια στοχοποίησης των αγώνων, απαγόρευσης της 

mailto:emdydas@tee.gr
http://www.emdydas.gr/


  

δράσης και των διεκδικήσεων δεν αφορά μόνο το Πανεπιστήμιο. Στο βαθμό που θα εντείνεται η 

υλοποίηση της αντιλαϊκής πολιτικής, θα ενισχύονται τα μέτρα καταστολής και τρομοκρατίας.  

 

Στεκόμαστε αλληλέγγυοι στους 6 διωκόμενους φοιτητές της Πολυτεχνικής σχολής Ξάνθης. Δεν 

διαπραγματευόμαστε το δικαίωμά μας στους συλλογικούς αγώνες.  Οι Σύλλογοι και τα 

Σωματεία αγωνίζονται και θα συνεχίσουν να αγωνίζονται για το τσάκισμα του φασισμού τόσο 

εντός όσο και εκτός των σχολών. 

 
 

 

 


